
Test o Administracji 2

administracja, wiedza o społeczeństwie

Poziom trudności: Średni

1. Ilu jest członków Sejmu RP ?

A - 460

B - 450

C - 100

D - 110

2. Ilu jest członków Senatu w RP?

A - 100

B - 110

C - 460

D - 450

3. Członkowie Rady Ministrów ( również Prezes) ponoszą odpowiedzialność Przed

Trybunałem Stanu za:

A - Naruszenie Konstytucji lub ustawy

B - popełnienienie przestępstwa z związku z zajmowanym stanowiskiem

C - obie wspomniane odpowiedzi

4. Postawienie członka Rady Ministrów w stan oskarżenia wymaga poniższej liczby posłów

A - większości

B - wszystkich liczby posłów

C - większości kwalifikowanej 3/5

D - wystarczy liczba 10 posłów

5. Podział administracji na różne obszary, działalność w poziomej to podział

A - horyzontalny

B - wertykalny

6. Podział administracji na różne obszary, pomiędzy szczeblami drabiny administeracyjnej

to podział
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A - horyzontalny

B - wertykalny

7. Centralnym, kolegialnym organem władzy wykonawczej w RP jest

A - Rada Ministrów

B - Prezes Rady Ministrów

C - Prezydent

D - Sejm i Senat
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Test o Administracji 2

administracja, wiedza o społeczeństwie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. C

5. A

6. B

7. A
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